

们温县永远的骄傲” 河南温县29岁小伙申亮亮 兄弟走了,永远再也回不来”



申亮亮年仅29岁

昨日,中国军视网发布的文章披露,5月31日在马里牺牲的维和战士名叫申亮亮,29岁。文章还配发一张申亮亮的生前照片。

据该文介绍:“没去过马里,不会懂得马里的危险与艰辛,这里是联合国最危险的任务区。”2015年5月到2016年1月,恐怖袭击113起,死亡162人,伤168

尚未成家,父母均务农

据了解,在申亮亮牺牲后,他的战友们心痛不已,一名战士说:“我活着,但一个兄弟走了。他倒在了马里,永远再也回不来。惟愿英雄,一路走好!”

昨日下午,温县温泉镇西南王村一名村民表示,申亮亮1987年生,为人朴实敦厚,尚未成家,他的父母均在农村务农。得知申亮亮牺牲的消息后,亲朋好友无法面对这一沉重的打击,悲痛欲绝。而不少网友也表达了痛惜之情,“每个时代都有英雄,亮亮就是英雄”。

人。维和官兵说:“每次执勤,我都会仔细打量从哨位前经过的每一个人、每一辆车,不敢有丝毫的懈怠。”“这里蚊虫肆虐,很多虫子在国内根本没见过,官兵晚上出去洗漱的时候,身上都要被咬上10多个包。这里沙尘暴惊人,高温难耐,一人一天要喝5升水。”该文介绍:“多希望这是一场梦,醒来他还可以回家……”

“在危险的地方执行任务,就必然面临着牺牲。他是英雄,是我们温县永远的骄傲。”昨日下午,温县应急指挥中心主任、温县公安局党委委员李世轩表示,在了解到申亮亮牺牲的消息后,县公安局倡议给其家属募捐,110指挥中心及特巡警大队百余人纷纷响应,已募集了万余元善款,3日他们将派人亲手送到英雄家属手中,希望给他们带来帮助。

线索提供 朱女士(稿费100元)

马里亲历者讲述伤亡原因

爆炸威力巨大 死伤战士营房距爆炸点较近

头戴蓝色钢盔或蓝色贝雷帽的联合国维和人员往往在“世界上一些最动荡、最危险”的地方执行任务,枪声和爆炸成为家常便饭。

自1990年开始,中国向联合国任务区派出军事观察员以来,中国参与联合国维和行动已经有近30年。多年来,中国军队为联合国维和行动做出了重要贡献,成为5个常任理事国中最大出兵国,多名维和军人献出了生命。

巡逻时装甲车曾被流弹击中

杨乾坤曾担任第二支赴利比亚维和防暴队的新闻官,也曾参加过海地的维和任务。惊闻马里维和战友遭袭牺牲,他在接受记者采访时不禁回忆起了往昔。

“在海地这个国家,几乎每天都会发生枪击事件。”杨乾坤接受媒体采访时说。

中国维和警察防暴队在国内培训时特别强调安全防范意识的养成。国家也十分重视维和队员的安全,配备了一流的防护装备,比如巡逻都配备了防弹的装甲车,要求队员外出执勤穿戴防弹衣、防弹头盔。不过队员们心里都明白,只有自己苦练本领技能,自身素质过硬才能顺利完成维和任务安全归来。

遇袭事件频发带给了维和队员有形和无形的压力。虽然有时袭击并不针对中国维和警察,但“冷枪”却不少,杨乾坤在海地巡逻时装甲车就被流弹击中过。“没有经历过的人会觉得打个枪很平常,当你真身处枪林弹雨的环境中时,还是会有恐惧和不安的。”

为消除队员们安全顾虑,队领导将全体队员集中起来,将防弹车、防弹衣、防弹头盔用各种武器在不同距离上进行实弹射击演示,实践证明这些防护装备是安全的。配备给此次利比亚维和防暴队的装备质量同样是非常过硬的,产品在出厂的时候都经过了多次检测。

死伤人员所住营地距爆炸点较近

据杨乾坤介绍,此次遭到袭击的营地位于马里的北部,而该营地其实是比较安全的一个营地。“简单来说,当地的设施条件还是比较好的,另外不管是维和部队还是其他的武装力量在当地驻扎得比较多,所以相对来说还是比较安全的。”

而造成这次袭击案件伤亡巨大的原因是此次爆炸的威力比较大。“爆炸发生在营地门口。而营地距离营地门口大概有十几米

的距离,一进门先是一个停车场,用于停放维和部队的车辆,然后才是维和队员的住所,所以说住所距离爆炸中心其实有将近200米的距离,然后附近还有一些民宅,距离也在200米左右。而当天爆炸发生后,不管是营地里的房屋还是附近的民宅全部倒塌了。可见当时爆炸的威力巨大。而遇难战士和受伤者所居住的营房是距离爆炸发生地比较近的。”他说。

发现公路有新浮土就要排雷

一名刚刚在马里归来的中方人员在接受媒体采访时提供了这样的细节,法国人的支奴干直升机在天上转圈,公路上稍微看到一点新鲜的浮土,就要下车检查,防止埋了地雷。到达指定地点,装甲车和士兵就呈战斗队型散开,丝毫不敢大意。

在马里的加奥地区,中国维和医院门口单独放了一个集装箱。哨兵略带伤感地说:

这是带有冷藏功能的停尸间。停尸间的门不断地被打开。中国维和医生不停地被派往更北边的基达尔或更远的地方,把客死在他乡的异国战友接回来装殓好。

每一次打开,中国维和医院都要举行一个简单而肃穆的仪式,为这些肤色不同的蓝盔战友送行。在马里,付出生命代价的国家已经超过了10个。据《法制晚报》



塞内加尔达喀尔机场,马里维和部队遇袭事件中一名中国伤员抵达后被送上救护车

总价 **19万** 起 海南房

阳光沙滩、温泉养生长寿乡!
可按揭,首付低至4.5万

“0”元看房游即将出发!

0371-66722220 66722227
建设路百花路口万乘国际 604